

254

PARLEMENT DE LA REGION  
DE BRUXELLES-CAPITALE



BRUSSELS  
HOOFDSTEDELIJK PARLEMENT

Services

Diensten

ADRESSE POSTALE 1005 Bruxelles

POSTADRES 1005 Brussel

Tel. 02 549 62 11 - Fax 02 549 62 12

Tel. 02 549 62 11 - Fax 02 549 62 12

TELEFAX

DESTINATAIRE / BEADRESSEERDE

De Ken Van Damme

EXPEDITEUR / VERZENDER :

NUMERO DE FAX / FAXNUMMER 021

PAGE(S) / (BLAD) (MOLLIJ):

BLADZIJDE(N) / (OMSLAG) (INSCRIPCIJ):

VISA G (A) / VISUM G (A) :

DATE / DATUM :

Si ce document éait incomplet ou illisible, veuillez nous téléphoner au 02 549 62 98  
Onvolledige of onleesbare fax? Gelieve ons te bellen op het nr. 02 549 62 98

MESSAGE / BERICHT

Antw. S.V. → M.V. - Plen. Verg. 28/3/14 - Gronwecb. nr. 1174,  
1177 et 1178

254



BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

REGION DE BRUXELLES-CAPITALE

Kabinet van minister Brigitte Grouwels

Cabinet de la ministre Brigitte Grouwels

## Brussels Hoofdstedelijk Parlement

**Schriftelijke vraag nr. 1178  
van de heer Jef Van Damme, Brussels  
volksvertegenwoordiger, aan minister  
Brigitte Grouwels, betreffende de  
heraanleg van de Havenlaan.**

## Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale

**Question écrite n° 1178  
de Monsieur Jef Van Damme, député  
bruxellois, à la ministre Brigitte  
Grouwels, concernant le  
réaménagement de l'avenue du Port.**

De plannen en de vergunningsprocedure voor de heraanleg van de Havenlaan zouden afgerond moeten zijn.

Vandaar mijn vragen:

- Wat is de stand van zaken van de bouw van de heraanleg van de Havenlaan? Werd de bouwvergunning aangevraagd? Werd deze verkregen? Wanneer?
- Wanneer starten de werken? Wanneer worden ze voltooid?
- Wat is de kostprijs voor de werken?
- Wat is de reden voor de opgelopen vertraging?

### ANTWOORD

Een stedenbouwkundige aanvraag betreffende de heraanleg van de Havenlaan werd ingediend bij de bevoegde instanties. Het openbaar onderzoek heeft plaatsgevonden (tot 28 februari). De Overlegcommissie was gepland op 11 maart 2014.

De agenda voor de uitvoering van de werken kan worden opgesteld na het verkrijgen van de stedenbouwkundige vergunning. Op dit ogenblik heeft het project geen vertraging opgelopen. Het kent zijn gewone verloop. Alerhande informatie over het project is beschikbaar op de webstek <http://www.openbareruimtebrussel.irisnet.be>.

Een gedetailleerde kostprijsberekening is nog niet gebeurd maar de werken worden geschat op 7,5 miljoen euro.

### RÉPONSE

Une demande de permis d'urbanisme relative au réaménagement de l'avenue du Port a été introduite auprès des instances compétentes. L'enquête publique est terminée (elle a pris fin le 28 février). La Commission de Concertation s'est réunie le 11 mars 2014.

Le calendrier de réalisation des travaux pourra être établi dès réception du permis d'urbanisme. Le projet n'accuse actuellement aucun retard. Il suit son cours normal. Des renseignements divers relatifs au projet sont disponibles sur le site [www.bruxellesespacespublics.irisnet.be](http://www.bruxellesespacespublics.irisnet.be).

Le calcul détaillé du prix de revient n'a pas encore été effectué, mais le coût des travaux est estimé à 7,5 millions d'euros.

**Brigitte GROUWELS**  
Minister

**Brigitte GROUWELS**  
Ministre

26/1/2014

254

**Schriftelijke vraag van mevrouw Jef Van Damme aan mevrouw Brigitte Grouwels, minister bevoegd voor Openbare Werken en Vervoer, over de heraanleg van de Havenlaan**

De plannen en de vergunningsprocedure voor de heraanleg van de Havenlaan zouden afgerond moeten zijn.

Vandaar mijn vragen:

- Wat is de stand van zaken van de heraanleg van de Havenlaan? Werd de bouwvergunning aangevraagd? Werd deze verkregen? Wanneer?
- Wanneer starten de werken? Wanneer worden ze voltooid?
- Wat is de kostprijs voor de werken?
- Wat is de reden voor de opgelopen vertraging?

Jef Van Damme

28 januari 2014